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1. Bevezetés 

 

A Sopronhorpácsi Általános Iskola jó földrajzi elhelyezkedésénél fogva a kistérségen 

belül mindig is központi szerepet töltött be. Nevelési-oktatási környezetét, a biztonságos 

üzemeltetést a fenntartó - korábban a községi önkormányzat - igyekezett biztosítani 

szakaszos, kisebb-nagyobb felújítással, beruházással. A Klebelsberg Központ, 

közvetlenül a Soproni Tankerületi Központ mosdók felújításával, bútorok, taneszközök, 

számítógépek vásárlásával nagy lemaradásból lendítette ki az iskolákat a tanulás i 

környezet javítása, s az eszközállomány gyarapítása terén.  Olyan szintű 

infrastrukturális fejlesztésre, mint amely a 2018-as év során Kormányzati 

támogatással, közel 150 millió forintból megvalósult, eddig nem volt példa iskolánk 

történetében. 

Azt gondolom, ez a fejlesztés kötelezi az intézményben dolgozókat, iskolahasználókat, 

hogy az innovatív törekvésnek megfeleljenek. Álljon itt néhány példa, mely azt mutatja, 

hogy szakmai munkánkkal igyekszünk hozzájárulni a tartalmi és technika i  

megújuláshoz: 

•A Klebelsberg Központ által meghirdetett szakmai programok és jógyakorlatok 

alkalmazásának és elterjesztésének támogatása című pályázaton nyertes projektünk 

a Tanulj, hogy segíthess!  címet viselte . A projektnapon alapvető elsősegélynyújtó 

ismeretekre tanítottuk gyermekeinket. A 200. 000,-Ft értékű eszközállomány 

beszerzése lehetővé tette, hogy évről-évre biztosítsuk az így megszerzett tudás 

fenntartását. 

•Az EFOP – 3.3.5 „Táboros ” pályázat első évében 92 gyermeket 5 csoportban 

foglalkoztatott 10 pedagógusunk - napközis és bentlakásos formában. A projekt második 

évének tervezési- megvalósítási szakaszába léptünk. A tavalyinál is nagyobb létszámú 

gyermekek  jelentkezése mutatja munkánk eredményességét. 

•TÁMOP- 3.1.4B-13/1-2013-0001. számú „Köznevelés az iskolában” projekt, 

Pályaválasztási kerekasztal: az esemény megszervezésével - nyertes pályázatunk 

fenntartásaként- intézményünk és a térség iskoláinak pályaválasztás előtt álló diákjai 

számára 2014-től minden évben a középiskolák gazdag kínálatát közvetítjük. 

•Közösségépítés, TÁMOP Partnerség és hálózatosodás modul: a Sopronhorpácsi 

Általános Iskola és partneriskolája (fertőszéplaki Széchényi Ferenc Általános Iskola)   
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a „Túlzott online jelenlét” témához szervezett munkacsoportjával arra szánta el magát, 

hogy a helyes internethasználat gyakorlatára hívja fel a figyelmet /film/1 ; Flashmob a 

Sopronhorpácsi Általános Iskolában /film/2 . 

•2015.szeptember második felében a TÁMOP – 3.1.4.B-13/1-20130001. Diák 

miniprojektében vett részt 8. osztályunk. Vidám délutánt szerveztek rendhagyó 

versenyekkel, sporttal, tábortűzzel. A program aktív részesei voltak a szülők is.  

•Könyvtárfejlesztés: az EKE OFI Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum (OPKM) 

a Magyar Olvasástársaság közbenjárásával nagy mennyiségű gyermek- és ifjúsági 

irodalomhoz jutott. Ezeket az iskolai könyvtárak állományának gyarapítására  

szerették volna fordítani, ezért a könyvek elnyerésére pályázatot írtak ki Kortárs  

olvasnivalót az iskolai könyvtárakba címmel, melyre iskolánk is jelentkezett - 

diákjaink olvasóvá és könyvtárhasználóvá nevelése céljából.3 A felhívás alapján 

megszervezett nyilvános sorsoláson elnyertük a mintegy 300.000,-Ft értékű kb. 90 

könyvet és 19 folyóiratot tartalmazó könyvcsomagot. A pályázat részét képezte 5 

projekt megvalósítása, melyek beszámolói honlapunkon megtalálhatók. 

•A Magyar Közlöny Lap és Könyvkiadó Kft. pályázata révén (Tanévzáró 2018_ 

jutalomkönyvek) 30. 000,- Ft értékben nyertünk jutalomkönyveket a tanév végi 

tanulmányi eredmények elismeréséhez. 

•Eredményes pályázatot valósítottunk meg 2018 októberében - HAT-18-01-

0577_Sopronhorpácsi Általános Iskola/Csallóköz kincsei: Pozsony, Zoboralja, 

Bajmóc lovagvára/ Szlovákia / Határtalanul pályázat - 1.438 540,-Ft értékben.  A 

pályázat keretében együttműködtünk a Simonyi Károly Általános Iskola (Egyházasfa lu) 

7. évfolyamos tanulóival és osztályfőnökével is. 

•Problémát okozott hosszú éveken át az aszfaltos pálya állaga, mely balesetveszé lyt 

jelentett testnevelés órákon. Kültéri sportpálya felújítása aszfaltozással /Sportból a 

legtöbbet! pályázatot nyújtottunk be 2018 tavaszán a Decathlon Magyarországhoz. 

A 2018-as év 10 nyertes pályázója között a Sopronhorpácsi Általános Iskola kültéri 

sportpályáját  az elnyert 6. 350 000 Ft-ból  felújíthattuk! Boldogan vették birtokba 

iskolánk tanulói ez év tavaszán a 40 cm mély alapozással, aszfaltozással felújíto tt 

                                                                 
1 http://youtu.be/fxY3Ha0decM 
2 http://youtu.be/NsLX-gEHumg 
3 

https://www.facebook.com/orszagos.pedagogiai.konyvtar.es.muzeum/videos/vb.441518229291067/1

443402209102659/?type=2&theater 

 

http://www.hunra.hu/
http://youtu.be/fxY3Ha0decM
http://youtu.be/NsLX-gEHumg
https://www.facebook.com/orszagos.pedagogiai.konyvtar.es.muzeum/videos/vb.441518229291067/1443402209102659/?type=2&theater
https://www.facebook.com/orszagos.pedagogiai.konyvtar.es.muzeum/videos/vb.441518229291067/1443402209102659/?type=2&theater
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területet. Kiváló helyszíne lesz sportnapjainknak (Európai Diáksport Napja-

Magyarország), sportversenyekre  felkészítő foglalkozásainknak. 

•2019 februárjában ugyancsak pályázat révén kerültünk be a 2018-2019-es 

Kinder+SPORT programba; iskolánkat a Nyugat-Dunántúl régióból beválasztották a 

négy intézmény közé, akik különféle sportversenyeken mérik össze ügyességüket, fizika i 

erőnlétüket. Tanítóink, testnevelőink a gyerekekkel lelkesen készülnek a feladatra.  

A felkészüléshez szükséges START+ csomagot máris birtokba vették diákjaink.4 

Meggyőződésem, hogy a köznevelés megújításának középpontjában a gyermekek érdekei 

állnak. Ugyanakkor hiszem, hogy a nevelési-oktatási folyamat csak  kiegyensúlyozo tt, 

következetes szakmai munkával,  becsülettel, a legjobb tudásunk szerint végzett 

pedagógiai helytállással lehet igazán eredményes. A Sopronhorpácsi Általános Iskola 

egyik erőssége a nevelőtestület, s az alkalmazotti közösség. Velük és a szülői szervezette l 

együttműködve, a szakpolitikai és fenntartói elvárásoknak megfelelve - biztosítottnak 

érzem az intézmény fejlődését, eredményes működését.     

1.1 Szakmai hitvallás 

Szívesen gondolok vissza arra a több mint három évtizedre, mely idő alatt az 

oktatásügyben tevékenykedtem.   

Itt jártam iskolába, s pályám kezdetétől itt dolgozom. Itt vált meggyőződésemmé, hogy a 

pedagóguspálya az egyik legszebb hivatás. 

Az iskolavezetéssel kapcsolatos elképzeléseimre, terveimre - a hagyományok értékeinek 

ápolása és őrzése mellett - az új iránti nyitottság jellemző, mely egyre dinamikusabb 

vezetési stílust követel. Mindennapi munkám során érzem a nevelőtestület, az 

alkalmazotti közösség, a szülők és külső partnerek támogatását.  

Intézményvezetői tevékenységem során a jobbítás és folyamatos fejlesztés szándéka 

mellett a folytonosságra, a nyugodt munkavégzésre, az eredményesség fokozására 

helyezem a hangsúlyt.  

A szervezetépítés – fejlesztés irányát, célját, melyhez intézményvezetői munkámat 

igazítom 

- az iskola szakszerű és törvényes - a fenntartói elvárásoknak megfelelő – működtetése, 

- a takarékos gazdálkodás, 

                                                                 
4 Melléklet 3-8. / Iskolai életünk pillanatai képekben; fotómontázsok  
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- a pedagógiai, szakmai munka személyi és tárgyi feltételeinek megteremtésére való 

törekvés, 

- a tanulási-tanítási folyamatban a hatékonyságnövelés igénye, 

- a gyermekek és munkatársaim iránt érzett felelősség, tisztelet és szeretet jelölik ki.  

 

Azért döntöttem a program elkészítése mellett, mert képesnek érzem magam 

a Sopronhorpácsi Általános Iskola nevelőtestülete által – az intézmény Pedagógiai 

Programjában - meghatározott  szellemi értékek  további képviseletére, nyitottnak az 

oktatás új kihívásainak megismerésére, elfogadására  és elszántnak elfogadtatására. 

Hiszem, hogy tudásommal és szorgalmammal hozzájárulhatok ahhoz, hogy a 

Sopronhorpácsi Általános Iskola közösségei a jó hagyományokat megtartva ugyan, de új 

utakat, lehetőségeket, módszereket keresve tevékenykedjenek a mind hatékonyabb 

tartalmi munka, a gyermekek boldogulása érdekében. 

 

„Istennek szent akarata, hogy szorgalmasan járj el abban, amit Rád bízott” 

(Cziráki Lajos) 

 

 

2. Szakmai helyzetelemzés-kivonat 

 

2.1 A Sopronhorpácsi Általános Iskola környezete  

Sopronhorpács Győr-Moson-Sopron megye délnyugati részén, Sopron és Szombathely 

között, a Kisalföld nyugati peremvidékén elhelyezkedő település. Közvetlen határos 

Völcsej, Egyházasfalu, Und és Zsira községekkel.  

Természeti és kulturális értékekben bővelkedik: Széchenyi kastély és az azt körülvevő 

park, mely ritka növénytársulásainak, fáinak köszönhetően természetvédelmi terület; a 

XIII. századból fennmaradt, román, gótikus és barokk építészeti elemekkel gazdagíto tt  

rk. templom; szobrok, műemléképületek. 

Sopronhorpács a környék gazdasági, szellemi és kulturális központja volt. 

 Ezt a hagyományt igyekszik követni, amikor óvodájában, iskolájában fogadja a 

szomszédos falvak gyermekeit. A Dr. Sedlmayr Kurt által a XX. század elején létrehozott 

répatermesztési, növénynemesítő Kutatóintézet utódaiként létrejött és ma is működő 

növénynemesítő kft-k, az itt megtelepedett üzemek és vállalkozások kedvező hatással 

voltak/vannak a község gazdasági életére. A sok látogatót és idegent ide vonzó 
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műemlékek arra predesztinálják a települést, hogy a mai átalakulás nehézségei ellenére 

az új évezredben is megtalálja helyét, s tovább fejlődjék.  

A rendezési terv által szabályozott építési telek-kialakítások lehetőséget biztosítanak az 

itt nevelkedő/élő fiatalok és a betelepülők számára, hogy helyben megtalálják a 

családalapítás feltételeit, melyet a Kormány családpolitikai programja is erősít; reményt 

ad a jelenleg enyhén csökkenő népesség és gyermeklétszám adta problémák orvoslására.   

Munkanélküliség nem jellemző a településen, részben a helyi vagy a napi ingázássa l 

elérhető munkahelyek, részben a közeli Ausztriában való elhelyezkedési lehetőségek 

miatt. A viszonylag kedvező társadalom-földrajzi helyzet ellenére emelkedik a 

viselkedési-, magatartási- és tanulási zavarral küzdő gyermekek száma.  

Az önkormányzat s a területileg illetékes Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (Lövő) 

igyekszik segíteni a szülők gondjain. A Család-és Gyermekjóléti Központ tevékenysége 

során várhatóan segít a köznevelési intézményekben felmerülő problémás esetekben. 

Szociális segítő munkája révén az elsődleges prevenció megerősödhet.  

Az országos jelenségként is érzékelhető, összességében csökkenő tendenciát mutató 

létszámadatok miatt az intézmények évek óta egyre nagyobb erőfeszítéseket tesznek a 

gyermekek megtartásáért. Mit tehet egy kisiskola adott esetben? Csak egy helyes út van, 

ha a tanítási-tanulási folyamat színvonalának növelésére törekszik; a törvény által előírt 

követelményrendszer alapján oktat, nevel. Teszi ezt úgy, hogy a különfé le 

képességszinteken differenciál, segíti az eltérő képességű gyermekeket, hogy ezáltal 

mindenki elérje, ill. teljesítse a továbbhaladás feltételeit. Megkeresi, ki miben tehetséges. 

Sikerélményekhez segíti diákjait (tanulmányi versenyekre való felkészítés).  Teheti ezt 

továbbá úgy is, hogy bővíti a szolgáltatások körét (sajátos nevelési igényű gyermekek 

integrálása, művészetoktatás bevezetése). Ezen kívül keresi és igyekszik kiszolgálni az 

iskolahasználók igényeit (tömbösített úszásoktatás, kihelyezett könyvtár- és múzeumi 

órák, színházlátogatások), bővíti partnerkapcsolatait, felkutatja a pályázati lehetőségeket, 

takarékosan gazdálkodik, együttműködik, egyeztet a fenntartóval - a szakmai tartalom  

mellett a működési kiadások tekintetében is.  

 

2.2 Az iskola rövid bemutatása, profilja 

Köznevelési feladatot ellátó, korábban önkormányzati fenntartású intézményként 2013. 

január 1-jétől állami fenntartásba került iskolánk. Fenntartója és működtetője a 
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Klebelsberg Központ, illetve közvetlenül a Soproni Tankerületi Központ irányítása alá 

tartozik. 

Felvételi körzete Sopronhorpács, Und és Völcsej települések közigazgatási területe - a 

horvát nemzetiségi oktatást érintően is. Alapfeladata a beiskolázási körzetébe tartozó  

községek tanköteles korú (1-8. évfolyamos) gyermekeinek általános iskolai nevelése, 

oktatása, általános műveltségük megalapozása. Mivel a szülőt s gyermekét továbbra is 

megilleti a nevelési-oktatási intézmény szabad megválasztásának joga, ennek 

megfelelően más településről érkező gyermekek számára is biztosítja az ellátást.  

A Sopronhorpácsi Általános Iskola engedélyezett létszáma 180 tanuló.  

Bejáró tanulóink száma a 2018-2019. tanévben 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az iskolai programok szervezésénél minden esetben figyelembe vesszük a bejáró tanulók 

magas arányát, közlekedési lehetőségeit. Az iskola illetve az autóbuszmegá lló 

megközelítéséhez is tanári illetve pedagógiai asszisztens által ellátott felügyele tet 

biztosítunk. 

Tanulócsoportjaink: 

7 osztály (8 évfolyam), 10 tanórai célú csoport, valamint 2 (26+18=44 fős) napközis és 1 

(21 fős) tanulószobás csoport, 5 angol szakköri csoport (40 fő), 1 informatika (7-8.) 

szakköri csoport, 1 felzárkóztató foglalkozás csoport, 1 tehetséggondozó csoport, 11 

hittan csoport (91 fő)  2 fejlesztő (SNI, BTMN) iskolai csoport (összesen 34), és 1 

érdeklődési kör (könyvtár 1-8.). 

Önköltséges tanfolyamok: az igények pontosítása után szerveződhetnek a művelődés i 

házban ( mazsorett csoport; röplabda, labdarúgás utánpótlás csapat, stb.). 

Iskolánkban három idegen nyelv – német, angol, horvát -  tanulására van lehetőség. 

A horvát nemzetiségű tanulóknak évfolyamonként, a törvényben meghatározott heti 

óraszámban, tantárgyként tanítjuk a horvát nyelvet.  

összesen 57 fő 

beiskolázási körzetből 

- Völcsejről 
- Undról 

37 fő 

22 fő 
15 fő 

beiskolázási körzeten kívüli településekről 

- Egyházasfaluból 
- Újkérről 

- Lövőről 
- Sopronkövesdről 
- Szombathelyről 

20 fő 

6 fő 
10 fő 

2 fő 
1 fő 
1 fő 
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Három idegen nyelv tanítása: horvát, mint nemzetiségi nyelv, 

                                                            német, mint első idegen nyelv, 

  angol, fakultatívan választható idegen nyelv. 

A beiskolázási körzetünkben élő családok eltérő szociális, anyagi és kulturális helyze tét 

figyelembe véve tervezzük nevelő és oktató munkánkat. A szociális hátrányok, a 

beilleszkedési, magatartási, tanulási nehézségek enyhítésére törekszünk. Ezt a célt 

szolgálják a délutáni napközis és tanulószobás foglalkozásaink is, ahol a másnapra való 

felkészüléshez a házi feladatok mennyiségi ellenőrzése mellett a minőségi munkára 

törekvés is elvárás. 

A 2013-2014. tanévtől a logopédiai ellátást a Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai 

Szakszolgálat Soproni Tagintézménye végzi. Az SNI-ellátást a Tóth Antal Egységes 

Módszertani Intézmény szervezi és látja el (utazó gyógypedagógus). Felvállaltuk a 

beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel küzdő gyermekek nappali rendszerű 

általános iskolai nevelését, oktatását (BTMN); a fejlesztést tanító/fejlesztő pedagógusunk 

heti 2 órában végzi. A foglalkozások megtartásához megfelelő szakmai környezetet 

tudunk biztosítani (fejlesztőszoba, eszközkészlet). 

A hiányzások 1 főre jutó átlagának további csökkentésére (egészséges életmódra 

nevelés), valamint az igazolatlan hiányzások, lemorzsolódás jó eredményének 

megtartására törekszünk. 

Kiemelt fontosságú feladataink közé tartozik a tehetséggondozás, a tehetséges 

gyermekek, tanulók jobb megismerésére és fejlődésének követésére, a fejlődést segítő 

optimális környezet kialakítása való törekvés.  

Felkészítés és részvétel versenyeken:  helyesírási verseny, szavalóversenyek , 

matematika verseny (iskolánk egyik helyszíne és szervezője a Zrínyi Ilona országos 

matematika versenynek), horvát szépkiejtési verseny, horvát dalverseny. 

Képzőművészet: iskolánk képzőművészeti (grafika) csoportjának tagjai rendszeresen 

eredményesen képviselik az intézményt különböző versenyeken, rajzpályázatokon. 

Sport: eredményesen szerepelünk területi és megyei atlétikai versenyeken, körzeti 

labdarúgó tornákon, duatlon versenyen országos szintig felmenően, megyei mezei 

futóversenyen, játékos sportversenyen, valamint  röplabda csapatversenyeken. Az elmúlt 

hetekben megkezdtük a felkészülést a Kinder+ Sport versenyre. Jövőre indulhatunk még 

ezeken túl a kis iskolák kézilabda és floorball- versenyén is. 
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Népdaléneklés:     Megyei szintű  minősítő versenyeken - arany helyezést értünk el több 

ízben az elmúlt évek során. 

 

Pályaválasztás 

8. osztályos tanulóink évek óta az általuk többnyire első helyen megjelölt középiskolába 

nyernek felvételt. Ebből a kis iskolából már nagyon sok jó szakember került ki: egy-egy 

szakma kiváló mestere, de orvosok, jogászok, művészek, közgazdászok is. 

 

Intézményünk gyermek – és családközpontú. Ebben nagy előny a kistelepülési lét, a 

kisebb osztálylétszámok, ahol mindenki ismeri egymást, és ezért a kapcsolat a szülőkkel 

jóval személyesebb, mint egy nagyobb településen. A tanárok nemcsak azokat a 

gyermekeket ismerik, akiket tanítanak, hanem valamennyit. A kis elsősöket – a tanító 

nénijükön kívül – az egész közösség várakozó szeretete veszi körül.   

Közösségfejlesztő programjainkat, iskolai rendezvényeinket, versenyek, nyilvános 

események és ünnepek szervezését igyekszünk a szülők bevonásával és 

közreműködésével szervezni, ötleteiket beépíteni.  

 

2.3 Személyi feltételek 

 

A fenntartó által engedélyezett pedagógusok száma: 13 fő; 1fő tartósan távol, akinek 

helyettesítését részmunkaidős határozott idejű közalkalmazotti jogviszony keretében 

alkalmazott nevelő látja el; 1 fő óraadó kolléga angol nyelv oktatására;  

2 fő technikai dolgozó és 2 fő NOKS-os alkalmazott (közülük 1 fő pedagógiai 

asszisztens) segíti a nevelő-oktató munkát. A karbantartói részmunkaidős üres 

álláshelyre 2019 elején sikerült szakembert alkalmazni részmunkaidőben. 

Erősségeink között tartom számon a folyamatos szakmai megújulásra és hatékony 

munkára  törekvő   nevelőtestületet és az őket támogató-segítő alkalmazotti ill. szülői  

közösséget.  

A pedagógusok legmagasabb végzettsége:  főiskolai    11 fő 

                                                                         egyetemi     2 fő 

Pedagógus-szakvizsgával 3 fő rendelkezik:   

                                            2 fő közoktatási vezető /1999., 2017./ 

                                            1 fő fejlesztő, differenciáló pedagógia területen.  
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Szakos  ellátottságunk  - a technika 5-8.o.  / heti 3 óra, - ami a neveléssel, oktatással 

lekötött összes óraszám (283,5) 1,05%-a -  tanításán kívül teljes. Néhány évvel ezelőtt új 

elemként éltük meg az intézmények közötti, pedagógusokat érintő kirendelés fogalmát  

és  gyakorlatát, melyet a kisiskolákban a szakos ellátottság növelésére alkalmazunk. 

Az áttanítás intézményi együttműködések keretében zajlik. A tantárgyfelosztás, órarend 

kialakítása során többkörös egyeztetés szükséges a megfelelő szakképzettségge l 

rendelkező kollégák ellátott óraszámának mind hatékonyabb elosztása tekintetében.  

 

A nevelőtestület folyamatos szakmai megújulásra és hatékony munkára törekszik. Segít 

megkeresni minden tanuló számára azt a területet, amiben tehetséges, amiben sikereket 

érhet el. A rászoruló gyerekeket egyénre szabott segítséggel igyekszik elvezetni a 

képességeik szerinti legmagasabb szintig.  

A pedagógusok a neveléssel-oktatással lekötött munkaidőn  (22-26 órán) túl a kötött 

munkaidő fennmaradó részében a tanórákon kívül az órarendben és munkaköri 

leírásukban  rögzített tevékenységet látnak el az intézményben és részben az  intézményen 

kívül: felügyelet –tanulói felügyelet, ebédeltetés, kísérés, fogadó órák, szülői 

értekezletek, lemorzsolódás elleni megsegítés, versenyekre való felkészítés. További 

intézményben töltött időnek/tevékenységnek számít: az értekezleteken, ünnepélyeken,  

egyéb iskolai rendezvényeken, projektnapokon, kirándulásokon  való részvétel, 

versenyekre kísérés, családlátogatás, stb. A munkaköri kötelességből végzett további 

szakmai tevékenységet, mint pl. az órákra való felkészülést, dolgozatok, füzetek javítását 

nem szükséges az intézményben végezniük.  

A pedagógusok munkájának külső szakmai ellenőrzése és értékelése azért is 

örvendetes, mert megfogalmazza az elhivatottságra épülő, a pedagógiai munkához és az 

élet kérdéseihez értő módon, kreatívan viszonyuló, önálló döntéseket hozni tudó és azért 

felelősséget vállaló pedagógus szerepeket. 

Pedagógusminősítés 

Év Sikeres minősítési eljárásban részt vettek száma / a minősítés elért fokozata össz. 

2015 2 fő       /Pedagógus II.  +    1 fő  Mesterpedagógus 3 fő 

2016 2 fő       /Pedagógus II. 2 fő 

A hét évvel nyugdíj előtt állók számára járó kedvezményt tekintve 2 kolléga volt érintett. Ők 

2017. 01. 01-jétől Pedagógus II. fokozatba kerültek – minősítő eljárás lefolytatása nélkül. 

2 fő 

2017/18 2 fő       /Pedagógus II.  2 fő 

2018/19 1 fő        /Gyakornoki vizsga/ 2019. januártól Pedagógus I. 1 fő 
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A továbbképzéseket a törvényi előírások figyelembe vételével tervezzük.5 Előnyt 

élveznek az Nkt. megvalósításával kapcsolatos ingyenes képzések: tehetséggondozás, 

mérés-értékelés, intézményi önértékelés, MDSZ képzései. Az EFOP-3.2.15-VEKOP-17 

pályázat keretén belül szervezett tematikus nyári táborokhoz kapcsolódó 

továbbképzéseket tavaly 5 fő teljesítette, s 2019 tavaszán további 2 fő –vezetőpedagógus 

és animátor- képzésére kerül sor. Tanfolyami jellegű ingyenes továbbképzések/KRÉTA: 

2018 szeptemberében valamennyi nevelőre nézve kötelező érvényű volt. Várhatóan a 

közeljövőben tudjuk teljesíteni az EFOP-3.2.4-16-2016-00001 „Digitális kompetencia 

fejlesztése” projekttel kapcsolatos továbbképzési kötelezettségünket is. 

A hétévenkénti továbbképzés feltételeit (legalább százhúsz tanórai foglalkozáson való 

részvételt és az előírt tanulmányi követelményeknek való megfelelést) a nevelőtestület 

valamennyi tagja teljesítette. 

Az alábbi táblázat iskolánk nevelőinek továbbképzéseken való teljesítését, 

aktivitását  mutatja  2014 és 2019 között. 

2014-

2019 

Tanulmányok 

tanfolyamok 

Kreditpon

t vagy 

óraszám 

Összesen 

/óra 

2014 Az országos mérési, 
értékelési rendszer 
eredményeinek  
helyi feldolgozása, 
hasznosítása 

1 fő x 5  5 

2014 NETFIT képzés 1 fő x 30  30 
2015 A tehetségekért - 

felkészítés a felismeréstől a 
komplex fejlesztési 
lehetőségekig 

4 fő x 30 120 

2015 Az intézmény adatfeltöltési 
felelősök az 
intézményekben 
informatikai jellegű képzés-
pedagógus képzés 

2 fő x 10 

 

20 

2015 A matematika tanulás 
zavarai; (diszkalkulia) 

1 fő x 30 

  

30 

2015 A mérés az átláthatóság és 
az önfejlesztés eszköze a 
tantárgygondozásban 

1 fő x 10 
 

10 

2015 Intézményvezetők 
felkészítése az intézményi 
önértékeléshez, PSZE, 

1 fő x 30 
 

30 

                                                                 
5 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet a pedagógus -továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, 

valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről  
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PÉM-hez kapcsolódó 
int.vezetői feladatok 
ellátására. 

2015 Tanfelügyeleti szakértők 
felkészítése pedagógiai- 
szakmai ellenőrzésre 

1 fő x 30 
  

30 

2015 Pedagógus besorolási 
fokozatra irányuló 
minősítési eljárás. 
Mesterpedagógus. 
Szakértők felkészítése a 
ped. minősítésre   

1 fő x 30 
  

30 

2016 Asztalitenisz 
mozgásprogramok  
elmélete és gyakorlata 

2 fő x 30 60 

2016 "Játékra fel!"  
A játék alkalmazása az  
oktatásban és nevelésben 

1 fő x 60 60 

2017 Pedagógus kompetenciák a  
tanítói/tanári munka 
gyakorlatában 

1 fő x 30 30 

2017 A "Grassroots" labdarúgás 
módszertani és gyakorlati 
alapjai az 5-12. évf. iskolai 
testnevelésben 

1 fő x 30 30 

2017 A szivacskézilabdázás 
oktatásmódszertani alapjai 
az iskolai testnevelésben 

1 fő x 30 30 

2015-
2017. 

Pedagógus szakvizsga, 
közoktatási vezető 

4 félév  

    2018 Hatékony kommunikáció,  
önérvényesítés és 
együttműködés 
 hatalmi játszmák és 
erőszak nélkül 

2 fő x 30 60 

2016-
2018 

Felkészítés a köznevelési 
 regisztrációs és tanulmányi 
 alaprendszer (KRÉTA)  
pedagógus moduljaihoz 

15 fő x 
30 

450 

2018 "Élmény tanulni!" - 
 Pedagógusok 
továbbképzése 

5 fő x 30 150 

2018 A diszlexia megelőzése -  
az értő olvasás előkészítése 

1fő x 30 30 

Összesen                                                                                  1205 óra 
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2.4 Tárgyi feltételek 

 

Iskolaépületeink együttesen 180 diák befogadására, képzésére alkalmasak. Elsődleges 

célként az ideális tanulási környezet megteremtését tartjuk szem előtt.  

•Fő u. 5.sz. alatti telephely: 2015 őszén, illetve 2016 nyarán fejeződött be helyi 

önkormányzati erőből, több mint 10 millió Ft értékben  az alsó tagozatos,  emeletes 

épület felújítása. 2017 nyarán az egyik udvari tároló tetőszerkezetének javítására került 

sor a Soproni Tankerületi Központ anyagi ráfordítása révén.  

A testnevelés órákat az udvaron és az 500 méterre elhelyezkedő kultúrház nagytermében 

tartjuk. 2018-2019-es tanévtől ismét követjük azt a gyakorlatot, hogy az egyik alsó 

tagozatos osztályunkat a Fő u. 62. szám alatti székhelyintézményben helyezzük el, ezáltal 

az emeletes (4 tanteremmel rendelkező) épületben felszabadul egy terem a tornaszoba 

számára.  

Rendelkezésre álló, nevelésre-oktatásra használható főbb helyiségek: 3 tanterem, 1 

fejlesztő szoba, 1 tornaszoba (szükség esetén tanterem) és mosdók.  

Az emeletes iskola tantermeit a 2016-2017. tanévtől a Soproni Tankerületi Központ által 

biztosított új bútorokkal rendezhettük be (tanulói asztalok, székek). Tankerüle t i 

forrásból és a szülők támogatásával oldottuk meg a tantermek elsötétítését, mely a 

digitális eszközök használatát, ezeken a visszatükröződő fények leárnyékolását tette 

lehetővé.  

Az épülethez játszóudvar tartozik. Itt a homokozó kialakítása, füves rész fiatalítása, a 

labdajátékokra is alkalmas utcára néző terület aszfaltozása, a gyerekek biztonságát növelő 

(labdafogónak is alkalmas magasságú) kerítés és kapurendszer kivitelezése 2010 nyarán 

fejeződött be. Karbantartását, szépítését igyekszünk a társadalmi környezet bevonásával 

megoldani. 

• A Fő utca 62. szám alatti székhelyintézmény a 2018.06.15. és 10.15. közötti 

időszakban teljes felújítás színtere volt. A Sopronhorpácsi Általános Iskola 

korszerűsítése” című, EFOP-4.1.3-17-2017-00180 azonosítószámú projektje  

148.711.958 Ft összegben támogatásban részesült. A projekt célja: 

 -Az 1956-ban épült székhelyintézmény épületének, tetőszerkezetének felújítása, 

energetikai korszerűsítése és szigetelése, a nevelési-oktatási tevékenység 

megvalósításához használt szaktantermek, oktatási termek, fejlesztő szoba, könyvtár 
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kialakítása, felújítása, valamint a mindennapos testnevelést szolgáló tornaszoba, valamint 

kiszolgálóhelyiségének felújítása, korszerűsítése: sportszertár kialakítá sa; 

eszközbeszerzés.  

-Szabadtéri sporteszközök beszerzése és telepítése ( 4 db kültéri sporteszköz, láb izom 

erősítő, gyalogló, derékforgató, lábtaposó beszerzése és rögzítése ).  

-Bútorok beszerzése. Az elavult, rossz állapotú bútorok cseréje (öltözőszekrények, 

cipőspolcok, tanári és tanulói székek,  szekrények, számítógép asztalok, öltöző padok,  

takarító eszköz tároló szerkények, fali táblák. 

-Belső nyílászárók  akadálymentes cseréje.  

-Tanári szoba felújítása, irodák kialakítása, a pedagógusok megfe le lő 

munkakörülményeinek biztosítása. 

-2016 decemberében a székhelyintézmény vizes blokkjának (zuhanyzók, öltözők) teljes 

felújítását végezhettük el a Soproni Tankerületi Központ anyagi ráfordítása révén 5 

millió Ft értékben. 

A felújítás után rendelkezésre álló, nevelésre-oktatásra használható főbb helyiségek: 4 

tanterem, 1 informatika terem, 1 tornaszoba (szükség esetén tanterem), sportszertár, 1 

fejlesztő szoba, könyvtár, ebédlő (mely délelőtt tanteremként funkcionál), tanári szoba, 

irodák, szertár, zuhanyzók (fiú, lány), öltözők (fiú, lány), egyéb kiszolgáló helyiségek. 

 Az épülethez játszóudvar, füves és aszfaltos sportpályák tartoznak. A téli időszakban 

ingyenes használatra kapjuk a helyi önkormányzattól a művelődési ház nagytermét 

(testnevelés órák). 

A földszintes iskola udvara zárt, kerítéssel körülvett, az utca forgalmától távol eső (mive l 

az épület mögött helyezkedik el), ezért biztonságos. Gyermekeink számára az óraközi 

szünetekben, délutáni szabadidőben a mozgás, a kültéri játékok kedvenc színtere. A zöld 

gyepen padok, a központi épület udvarán részben fedett pavilonok szolgálják a pihenést . 

Az udvari játékok felülvizsgálata, a sportpálya eszközeinek folyamatos karbantartása 

állandó feladat.  A hinták uniós szabványnak való megfeleltetésére, a központi udvarrész 

– legalább 20 cm-es - homokággyal való ellátására 2009 nyarán került sor. 

Felülvizsgálata az udvar –felújítást követő - rehabilitációja során szükséges feladat. 

A földszintes iskolában az udvar és a gyakorlókert között aszfaltozott és füves terület is 

van, sportolásra, játékra egyaránt alkalmasak (kispályás futball, kosárlabda-, röplabda-  

illetve kézilabdajátékokra van lehetőség). A labdafogó teljes felújítását, szerelvényezé sét 

2013-ban  végeztette el az önkormányzat. A sportpálya új aszfaltburkolattal való ellátását 
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pályázati forrásból sikerült megoldani: Kültéri sportpálya felújítása aszfaltozással 

/Sportból a legtöbbet! pályázat /Decathlon Magyarország/ 6. 350 000 Ft. 

 

Oktató és nevelőmunkát segítő eszközök  

A hagyományos szemléltető eszközök, térképek, falitablók  mind alsó és felső tagozaton 

rendelkezésünkre állnak a magyar, a történelem, a természettudományos tárgyak, 

valamint az idegen nyelv oktatásához, a képességek fejlesztéséhez. 

Több nyertes pályázat segítségével sikerült folyamatosan  bővítenünk 

könyvtárállományunkat, valamint fejlesztőeszköz-készletünket, mely a sajátos nevelési 

igényű, részképesség-zavaros gyermekek oktatását segíti. Zongora oktatáshoz nagy 

értékű digitális zongorát, a rajzoktatáshoz rajzbakokat vásárolhattuk pályázati forrásból. 

Évente folyamatosan  az informatikai normatíva felhasználásával, majd tankerület i 

forrásból  bővítettük számítógépparkunkat. Jelenleg 21 munkaállomás használható az 

intézményben, valamint több digitális eszköz (pl.nyomtató, projektor) áll a tanulás, 

tanítás szolgálatában. A TIOP-1.1.1 IKT fejlesztése a Sopronhorpácsi Általános 

Iskolában  pályázatunknak köszönhetően valamennyi felsős tantermünkben interaktív 

tábla áll rendelkezésre, segítve a digitális kompetencia fejlesztését.  

Sporteszköz-készletünket évről-évre pályázatok, illetve támogatások (pl. a 

Sopronhorpácsi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat) segítségével pótoljuk, színesítjük. 

Részben pályázati pénzből új focikaput, bordásfalakat, tornaszőnyegeket és zsámolyokat 

vásároltunk. Speciális eszközöket szereztünk be a gyógytestnevelés számára. A Generáli 

/ Szimba intézményi pályázatán sportszerekre 200.000,- Ft-ot nyertünk. 2013-ban  a 

Kölyökatlétika eszközcsomaggal bővült eszköztárunk. A 2018-ban pályázati forrásból 

beszerzett és telepített szabadtéri sporteszközök ( 4 db kültéri sporteszköz, lábizom 

erősítő, gyalogló, derékforgató, lábtaposó) tovább színesítik  diákjaink mozgási 

lehetőségeinek palettáját.  

2.5.   Nevelő-oktató tevékenység 

A Sopronhorpácsi Általános Iskolában tanító pedagógusok napi nevelő és oktató 

munkájukban a Pedagógiai programban meghatározott alapelveket szeretnék érvényre 

juttatni. A tanulók teljes személyiségének fejlesztése, valamint korszerű ismereteinek, 

képességeinek, készségeinek kialakítása és bővítése a legfontosabb pedagógiai feladat. 

Szellemileg, erkölcsileg és testileg egészséges nemzedéket kívánunk nevelni a ránk bízott 

gyermekekből. Iskolánk minden tanuló számára biztosítani kívánja az esélyegyenlőséget.  
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Nevelési céljaink megvalósulását akkor tekintjük sikeresnek, ha végzős diákjaink 

többsége a nyolcadik évfolyam végén: 

-minden tantárgyból megfelel az alapfokú nevelés-oktatás kerettanterveiben illetve helyi 

tanterveiben meghatározott továbbhaladás feltételeinek, 

-rendelkezik olyan kompetenciákkal, amelyek képessé teszik őt arra, hogy meglévő 

ismereteit a későbbiekben sikeresen alkalmazza ismeretlen feladathelyzetben is, 

-ismeri a kulturált viselkedéshez, az emberek közötti kapcsolatokhoz valamint a  

közösségben éléshez szükséges viselkedés – és magatartásformákat. 

 

A tanulói személyiség fejlesztésére irányuló nevelő és oktató munka egyrészt a nevelők 

és a gyermekek közvetlen, személyes kapcsolata révén valósul meg, másrészt közvetett 

módon, a tanulói közösség ráhatásán keresztül érvényesül. 

A tanulói közösségek fejlesztésével kapcsolatos feladataink: 

-különféle iskolai közösségek megszervezése, tevékenységük nevelői irányítása, 

-az önkormányzás képességének kialakítása, 

-a közösség egyéni arculatának, hagyományainak kialakítása. 

 A  Pedagógiai  Program  szempontjából  az  iskola keretén belül  működő  közösségi  

nevelés területei  a tanórák és a  tanórán  kívüli, szabadidős tevékenységek.  

A tanulási-tanítási folyamat megszervezése során kiemelten fontos a tanulók motiválása, 

a tanulói aktivitás biztosítása és a differenciálás. 

Pedagógiai Programunknak, valamint a Nemzeti Alaptanterv (NAT) követelménye inek 

megfelelően 5. osztályban úszásoktatást szervezünk. Az úszótanfolyamon való részvétel 

kötelező, ingyenes, hiszen a testnevelés órák keretein belül zajlik. Az oktatás helye: 

Kőszegi Regionális Gyógyterápiás Uszoda. 

 

Az iskolában a nevelési és oktatási célok megvalósítását az alábbi egyéb - tanítási órán 

kívüli - tevékenységek segítik: 

- hagyományőrző tevékenységek, megemlékezések, nemzeti ünnepek, 

- tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások, szakkörök, 

- sportfoglalkozások, melyek a tehetséges tanulók versenyekre való felkészíté sét 

segítik. 

- A tehetséges tanulók fejlesztését segítik a különféle (szaktárgyi,  művészeti stb.) 

versenyek, vetélkedők is. 
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- Projektoktatás (témahetek, témanapok): elsősegélynyújtással, közlekedési, 

pénzügyi ismeretekkel egészségvédelemmel, természet- és környezet-

védelemmel, honismerettel stb. kapcsolatos ismereteket dolgoznak fel. 

- Pedagógiai-környezetnevelési programunk részeként - a környék és hazánk 

nevezetességeinek megismerésére évente osztálykirándulásokat, erdei iskola 

illetve Határtalanul! programot szervezünk. A gyalogos és kerékpáros túrák 

évente több alkalommal a lakóhely és környéke természeti, történelmi, kulturális 

értékeinek megismerését segítik. 

- A szabadidős foglalkozások körét gazdagítják a nyári  táborok (Tisza-part, 

Tivadar, Nyíregyháza, Debrecen, Budapest, Bátorliget, Körös-vidék, 

Ópusztaszer, Kecskemét, Gyula, Békéscsaba, Balaton stb.) 

- A művészeti nevelést, egy-egy tantárgy néhány témájának feldolgozását 

szolgálják a különféle közművelődési intézményekben, művészeti (pl. színházi) 

előadásokon tett csoportos látogatások, illetve a soproni Petőfi Színház által az 

iskolába kihelyezett tantermi darabok. Alsós tanulóink 85 %-a, míg felsőseink 

65%-a rendelkezik színházbérlettel  a soproni Petőfi Színházba.  

- A tanulók egyéni tanulását, önképzését a tanítási napokon látogatható iskolai 

könyvtár segíti.  

 

Kompetenciaeredmények 

A kompetenciaméréseken iskolánk eredményei  jellemzően megfelelnek az országos 

átlagnak, illetve efelett vannak.   Minden évben nagy hangsúlyt fektetünk az eredmények  

értékelő elemzésére, valamint  a tudatos kompetenciafejlesztésre.  Az elemzés során 

nemcsak a  diagramok számadataira figyelünk, hanem azt vizsgáljuk, milyen szöveg- és 

feladattípusok, műveleti szintek  okoztak nehézséget diákjainknak. Az egymás mellé 

állított számadatok mögött eltérő képességű tanulócsoportok  állnak, ezért csupán az 

eredmények növekedése avagy csökkenése nem tükrözi  fejlesztő munkánk 

hatékonyságát. Sokkal inkább arra figyelünk, hogy egy-egy tanuló, tanulócsoport 

önmagához képest (6. majd  8. évfolyamon) mutat-e előrelépést.  

A kompetenciafejlesztés nemcsak a magyar és a matematika tantárgyak feladata. 

Valamennyi nevelő tudatosan építette be saját tantárgyának tanmenetébe. A témazáró 

dolgozatokban hasonló részfeladatok szerepelnek az adott tantárgyhoz kapcsolódóan. 

Hangsúlyt fektetünk a hétköznapi életünkben előforduló, gyakorlati problémák, feladatok 
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értelmezésére, megoldására. További célkitűzéseink e területen: a figyelem fejlesztése, a 

motiváció erősítése, a tanulás tanítása, több lehetőség biztosítása  a szóbeli 

megnyilatkozásra, a vélemények megfogalmazására, ütköztetésére. 

1.1. ISKOLÁNK KÉPESSÉGPONTBAN KIFEJEZETT EREDMÉNYEI AZ 

ELŐZŐ     5 ÉVBEN  (2013-2017.) 

     Évfolyam Mérési terület 
2013. 2014. 2015. 2016. 

        

   2017. 

iskolai átlag 

6.o. 

Matematika 1601 1503 1412 1481 1497 

Szövegértés  1520 1525 1502 1470 1527 

8.o. 

Matematika 1888 1662 1605 1559 1651 

Szövegértés  1816 1617 1546 1545 1665 

 
 Jellemzően iskolánk eredményei az országos átlagnak megfelelőek voltak, attól 

szignifikánsan jobb a 8. évfolyamos szövegértés eredmény volt. Az országos átlagnál 

iskolánk eredménye egyik évfolyamon és egyik képességterületen sem volt 

szignifikánsan alacsonyabb.  

 Az országos átlag szignifikánsan alacsonyabb volt iskolánk eredményénél. Mindkét 

képességterületen jellemzően 8. évfolyamra mérhető fejlődés következik be. 

 Az egyes évfolyamok képességpontjainak alakulása nem mutathat lineáris növekedést, 

hiszen minden évben más tanulócsoport eredményeit vizsgáljuk. 

 

NETFIT, a tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata 5-8. évfolyamon:  

A netfit tesztjeit negyedik  éve mérjük. A mérés eredményeit évente május végéig töltjük 

fel a NETFIT® ( Nemzeti Egységes Tanulói Fittségi Teszt ) informatikai rendszerbe. Az 

előző évek tapasztalatai és eredményei alapján dolgozunk a tanév során. Minden feladatra 

végzünk gyakorlatokat, de nagyobb hangsúlyt azok a feladatok kapják, amelyek az előző 

tanévben a tanulóinknál kevésbé  sikerültek.  A differenciálás egyénre szabottan történik.  

Az intézményi adatokat az országos átlaghoz viszonyítjuk. 

Az eredmények összehasonlítása alapján iskolánk tanulóinak fittségi állapota jobb az 

országos átlagnál. A vázizomzat, az aerob állóképességi, és a hajlékonysági profil 
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tesztjeinél nagyobb %-ban kerültek az egészség zónába.  A testösszetétel profilban van 

lényeges különbség: iskolánkban az országos átlaghoz képest %-os arányban több az 

elhízott és a túlsúlyos tanuló. A megoldásra fejlesztési tervet dolgoztunk ki. 

 

2.6 Intézményi és szervezeti együttműködések  

Iskolánk jól működő belső és külső kapcsolatrendszerrel rendelkezik. Itt csak néhány 

kiemelésére kerül sor. Részletes leírását intézményünk Pedagógiai Programja és SZMSZ 

-e tartalmazza. 

2.6.1 Az iskola belső kapcsolatrendszere 

Szervezeti felépítés: 

Intézményvezető 

Intézményvezető helyettes 

DÖK vezető 

Nevelők közössége, pedagógiai asszisztens, áttanító nevelők, óraadó 

A pedagógiai / adminisztratív munkát közvetlenül segítő iskolatitkár 

Technikai közösség: két teljes munkaidős kisegítő dolgozó/ takarító 

egy fő részmunkaidős karbantartó 

 

Iskolánkban munkaközösségek nincsenek. A pedagógiai munkát  egész év során átszövő 

általános,  valamint a  konkrét/ alkalmi feladatokhoz témafelelősöket, szakmai 

munkacsoportokat, teameket rendelünk – a tantestületen belüli  egyenletes terhelés, 

munkamegosztás elvét szem előtt tartva.  

Az iskola dolgozói  munkájukat munkaköri leírásaik alapján végzik. 

Ezen kívül egyéni megbízások révén az éves iskolai munkatervben meghatározásra 

kerülnek konkrét feladatok, melyek elvégzéséért adott munkatárs vagy csoport felel. Pl.: 

kapcsolattartás a Soproni Tankerületi Központtal / pályaválasztási felelős / 

rendszergazdai feladatok elvégzése / órarend készítése / intézményi leltár / koordináció 

az alsós és felsős épületekben dolgozó gyermekek és felnőttek között / a  hit és erkölcstan 

oktatásban részt vevő egyházi képviselők segítése / koordináció a  GYMS Megyei 

Pedagógiai Szakszolgálat Soproni Tagintézménye (logopédiai ellátás), a Tóth Antal 

Egységes Módszertani Intézmény (SNI-ellátás) és iskolánk között / tankönyvfelelős / 

dekoráció / hirdetőtáblák / tanulók balesetbiztosítása / elsősegély / testnevelés szertár 

rendje / informatika terem, IKT / Zrínyi Matematika verseny körzeti fordulójának 

iskolánkban történő szervezése, koordináció a megyei versenyszervezőkkel / fizika-  
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kémia szertár /  könyvtár / tartós TK-ek nyilvántartása /sportversenyek koordinálása / 

úszásoktatás / környezetvédelem / ifjúságvédelem/színházlátogatások / tűz-és 

munkavédelem. 

•Diákönkormányzat. A tanulók és a diákközösségek érdekeinek képviseletére, a  

tanórán kívüli, szabadidős tevékenységek segítésére az iskolában diákönkormányzat 

működik. Az iskolai diákönkormányzat munkáját az 5-8. osztályokban megválaszto tt 

küldöttekből álló diákönkormányzati vezetőség irányítja. A diákönkormányzat  

tevékenységét az iskola intézményvezetője által megbízott pedagógus segíti. 

 

2.6.2 Az intézmény együttműködése a társadalmi környezettel 

•Soproni Tankerületi Központ 

Jó kapcsolatot ápolunk a Soproni Tankerületi Központ vezetőivel és munkatársaiva l. 

Minden igyekezetükkel azon fáradoznak, hogy a hozzájuk tartozó köznevelés i 

intézmények működésének feltételeit megteremtsék -  a rendelkezésükre álló erőforrások 

optimális kihasználása és igazságos elosztása mellett. A szakmai együttműködésben is 

alaptételként a gyermekek mindenek feletti érdekei állnak. A Sopronhorpácsi Általános 

Iskola közössége külön köszönetét fejezi ki a Soproni Tankerületi Központ vezetői és 

munkatársai felé „A Sopronhorpácsi Általános Iskola korszerűsítése” című, EFOP-4.1.3-

17-2017-00180 azonosítószámú projekt megvalósításában nyújtott tevékenységükért. 

•A szülők és az iskola kapcsolata 

Az iskola minden évben ragaszkodik a hagyományos szülői fórumokhoz, 

értekezletekhez, fogadóórákhoz, valamint a nyílt tanítási napokhoz, mivel ezen alkalmak 

lehetőséget nyújtanak a pedagógusok és a szülők rendszeres kommunikációjára. A nyílt 

tanítási napok (1-5.o.) a szülők körében nagy érdeklődést élveznek (közel 100%-os 

részvétel).  

Intézményvezető tájékoztatója a szülők felé:  tanévenként 1 alkalommal -  iskolai szülői 

értekezleten ( iskolai eseményekről,  iskolai munkatervről, aktuális feladatokról), a tanév 

elején írásbeli tájékoztatóban valamint szükség szerint írásban. Ezt a célt szolgálja 

intézményünk honlapja : www.iskola-shorpacs.hu   

és facebook oldala is:     www.facebook.com/sopronhorpacsialtalanosiskola/ 

Osztályfőnökök:  osztályszülői értekezleten és szükség szerint írásban   tájékoztatnak. 

A szülők számára a tanulók egyéni haladásával kapcsolatos tájékoztatásra az alábbi 

lehetőségek szolgálnak:  családlátogatások,  szülői értekezletek,  nevelők fogadó órái,  nyílt 

http://www.iskola-shorpacs.hu/
http://www.facebook.com/sopronhorpacsialtalanosiskola/
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tanítási napok, írásbeli tájékoztatók a tájékoztató füzetben és az e-Kréta felületén.  

A szülői értekezletek és a nevelők fogadóóráinak időpontját az iskolai munkaterv határozza 

meg. 

•Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat: nyári tábor, rendszeres kapcsolattartás, 

esetmegbeszélések. 

•Család-és Gyermekjóléti Központ tevékenysége során várhatóan segít a köznevelés i 

intézményekben felmerülő problémás esetekben. Szociális segítő munkája révén az 

elsődleges prevenció megerősödhet.  

•Óvoda- általános iskola: kölcsönös intézményi látogatások; tanévnyitó, tanévzáró. 

Nagyon jó együttműködést építettünk már ki a sopronhorpácsi Napköziotthonos 

Óvodával, ennek további elmélyítésére törekszünk.  

•Általános iskola- középiskola: pályaválasztási tanácsadás, nyílt napok, Pályaválasztás i  

kerekasztal rendezvény, volt diákjaink középiskolai eredményeinek nyomonkövetése. 

•Nemzetiségi önkormányzat: rendszeres kapcsolattartás, kulturális rendezvényeken 

való részvétel; támogatói attitűd; eszközbeszerzések (laptop, mesekönyvek, szótárak, 

folyóiratok); tanulmányi kirándulások támogatása, hozzájárulás a nyári horvátországi 

(Pag) táborozás költségeihez. 

•Nemzetiségi nyelvet oktató iskolákkal közös programok, versenyek, kirándulások  

szervezése (pl. Horvátzsidány, Kópháza iskolái). 

•Civil szervezetek: Önkéntes Tűzoltó Egyesület,  Sopronhorpácsért Egyesület,  

A „Sopronhorpácsi Iskola Tanulóiért” Alapítvány, SHSE (Sopronhorpácsi 

Sportegyesület). 

•Községi Önkormányzat, Sopronhorpács: gyermekek szállítása, kultúrház ingyenes 

használati lehetősége, rendszeres fűnyírás, hóeltakarítás, stb. A helyi községi 

önkormányzattal a fenntartóváltás ellenére jó kapcsolatot ápolunk. Támogatói 

magatartását, iskolabarát hozzáállását mind az emeletes iskola külső felújításánál, mind 

a székhelyintézmény korszerűsítésénél bizonyította. Köszönettel tartozunk érte. 

• Községi Önkormányzat, Und: támogatóink között tartjuk számon a  felújítás 

megvalósításához nyújtott anyagi segítése, vagy pl. a rendezvényeink korszerű 

hangosításának biztosítása okán is.  

•A falu és az iskola kapcsolata: a közösen szervezett programok iskolánk 

hagyományrendszerének részét képezik: nemzeti ünnepek, jeles napok, kulturális 

események, nyugdíjas találkozók, őszi-tavaszi papírgyűjtés, „szemétszüret”, kerékpár-és 
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gyalogtúrák, sport-és gyermeknap, projektnapok. A gyerekek ilyenkor részesévé válnak 

a község kulturális életének. Ráadásul a már „bevált” alkalmak listája minden évben 

újabbakkal egészül ki.  

•Iskolánk kapcsolata az egyházak közösségeivel: Római Katolikus  Egyházközség, 

Evangélikus Egyházközség, Református Egyházközség. 

 

3. Intézményfejlesztés, vezetői elképzelések 

 

A Sopronhorpácsi Általános Iskola hosszú távú fejlesztési terve a Nemzeti köznevelés i 

törvény, a NAT, a kerettantervi rendelkezések, az intézményi működést meghatározó 

EMMI rendelet figyelembevételével elkészített Pedagógiai Program valamint a 

Szervezeti és Működési Szabályzat. E két dokumentumban fektettük le szakmai 

munkánk, igazgatási, működési tevékenységünk céljait és feladatrendszerét, a 

nevelőtestülettel együtt megfogalmazott fejlesztési elképzeléseinket, pedagógiai 

hitvallásunkat is. Az éves munkaterv, mint operatív eszköz tanévenkénti ütemezésse l 

határozza meg a konkrét feladatokat, s felelősöket, így közép és rövid távú 

elképzeléseinket. Iskolánk nevelési-oktatási feladatai minél magasabb szintű 

teljesítésével az iskolahasználók és a fenntartó elégedettségére törekszik. 

 

3.1 Nevelő-oktató tevékenység  

Az iskola speciális célok érdekében létrehozott intézmény, ahol  a legfontosabb feladat a 

nevelés és oktatás;  s mint szervezet, elsősorban a pedagógusok és diákok  

tevékenységében, személyes interakcióiban realizálódik, ahol  meghatározó szerepet 

játszik az emberi magatartás. Eddigi pályám során arra a megállapításra jutottam, hogy 

az intézmény hatékonysága szempontjából alapvető szerepe van a szervezetben 

tevékenykedő embereknek és az általuk kialakított társas viszonyoknak, az 

önmegvalósítás lehetőségének, a csoporttagok motiváltságának. Ha az intézményen belül 

megvalósul az  önkifejezés  lehetősége ( akár a gyerekek, akár a pedagógusok között), 

szinte biztos, hogy nyitott, aktív, kreatív, másokkal együttműködni tudó emberek lesznek. 

Iskolánk tagjai, akár a tanulás, akár a tanítás vagy a nevelő - oktató munka technikai, 

segítő, feltételteremtő oldalán állnak, fontos, hogy kifejthessék képességeiket, 

realizálhassák tudásukat és arról visszajelzést, s elemzésen alapuló értékelést kapjanak 

(Intézményi önértékelési rendszer).  
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Az iskolában sokféle érdek találkozik. Ezek megnyilvánulási, egyeztetési lehetőségeit a 

törvények és az intézmény belső szabályai határozzák meg. Ha pedig szabályokat 

fogalmazunk meg, fogadtatunk el, azokat következetesen be kell tartanunk, tartatnunk. 

Ennek következetes ellenőrzésére a jövőben is nagy gondot fordítok . 

A gyerekeknek az iskolában kell megszereznie azt a tudást és tapasztalatot, amely a 

boldoguláshoz, a társadalomban való eligazodáshoz szükséges. Ezért fontos, hogy a 

társadalmi és az intézményi szabályozás szinkronban legyen, mert csak így töltheti be 

szerepét. Ennek felelőssége elsősorban a vezetőé, de az egységesen kialakított pedagógiai 

álláspontot, akár tantárgyi, oktatási vagy neveltségi szinten fogalmazódott meg, 

egységesen kell képviselnie az egész szervezetnek, s jó, ha ebbe bevonjuk, „beavatjuk” a 

szülőket is. 

 

3.1.1 Kiemelt feladatok 

•A Házirend betartása és következetes betartatása. Tanulói viselkedéskultúra fejlesztése. 

Felelősségtudat kialakítása tanulóinkban önmaguk és társaik iránt.  

Pozitív magatartásformák beépítése a tanulói személyiségbe. A hibák ösztönző javítása, 

javíttatása, ha szükséges a szülők haladéktalan tájékoztatása.  

•A tanulók alapkészségeinek és kulcskompetenciáinak feltérképezése (iskolakezdésko r). 

DIFER bemeneti mérés elvégzése 1. osztályban.  

•Biztos alapkészségek kialakítása; szövegértő és kommunikációs képességek, számolás i, 

illetve írás- helyesírási készségek kiemelt fejlesztése.  

•Kompetencia alapú oktatás erősítése. A központi méréseken való eredményes helytállás.  

•Az előző évek mérési eredményeiből adódó intézményi feladatok: 

- A fejlesztő munka folyamatos, rendszeres ellenőrzése, beszámolta tás, 

dokumentum-elemzés értékelése. 

- Bemeneti, diagnosztikus mérések jelentőségének hangsúlyozása az iskola 

értékelési rendszerében. 

- Az országos mérések előtt a tanulók, szülők tájékoztatása, tudatos felkészítése az 

eddigi iskolai gyakorlatnak megfelelően. 

- Az eredmények megtartása és javítása érdekében a tanulók alkalmazásképes 

tudásának fejlesztése minden tantárgy és tanórán kívüli foglalkozás keretében. 
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- A mérési adatokat a nevelőtestület valamennyi tagja ismerje meg, tudja értelmezni 

és visszacsatolni a tanítási - tanulási folyamatba.  

- A diákokat motiválttá, érdekeltté kell tenni abban, hogy a mérésen 

képességeiknek megfelelően teljesítsenek. 

•Szakmai munkánk hatékonyságának növelése; a kooperatív tanulási technikák, 

differenciált óravezetés alkalmazása. 

•A témahetek/témanapok, egyéb programok szervezésében való jártasságunk erősítése, a 

bennük rejlő tartalmi, ismeretbővítő, formális és informális módon megszerzett tudás, 

készség- és képességfejlesztés lehetőségeinek hatékony kihasználása a személyiség-és 

közösségfejlesztés érdekében.6 

•Pályaválasztás segítése, továbbtanulásra való felkészítés. A „Pályaválasztás i 

kerekasztal” rendezvény fenntartása - a szervezés körülményeit tekintő újra gondolása. 

•Pedagógiai program: a pedagógusok helyi intézményi feladatai,  

                                    az osztályfőnök feladatai, az osztályfőnöki munka tartalma. 

•A pedagógia munka folyamatos ellenőrzése ( az éves belső ellenőrzési terv alapján).  

• A nevelő-oktató tevékenységet szakmai együttműködés, pontosság, kiegyensúlyo-

zottság, egységes pedagógiai követelmények alapján végzett munka jellemezze. 

•Aktív, folyamatos önképzés,továbbképzés. 

•Tehetséggondozás tanórákon, tanórákon kívül. Felkészítés szaktárgyi versenyekre, 

kulturális és sportversenyekre. Részvétel a térségi, körzeti – lehetőség szerint megyei 

(országos)- versenyeken.  

•A tervező munkához használjuk az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet (OFI) által közzé 

tett hagyományos valamint évfolyamonként és tantárgyanként fejlesztett ún. rugalmas 

tanmeneteket.7 

•EFOP – 3.2.4-16-2016-00001 Digitális kompetencia fejlesztése projekt keretében kapott 

informatikai eszközök (HP, Dell laptopok kiegészítő tartozékokkal és telepített 

szoftverekkel) használata a pedagógusok nevelő-oktató munkája, adminisztrác iós 

feladatai végzése során. A fejlesztés nyomán elvárt sikerkritériumok: IKT eszközeink 

                                                                 
6 A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 7. § (4) bekezdése szerinti - projektoktatást lehetővé tevő - 

témahetek a tanítási évben - az oktatásért felelős miniszter által meghirdetett időpontok szerint 
7 Nemzeti Köznevelési Portálon (https://portal.nkp.hu/) és a http://tankonyvkatalogus.hu/ honlapon 

(utóbbi esetén közvetlenül a tankönyvekhez kapcsolva) 

 

https://www.opten.hu/optijus/lawtext/194213#sid256
https://www.opten.hu/optijus/lawtext/194213#sid71680
http://tankonyvkatalogus.hu/
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még hatékonyabb felhasználása az oktatási folyamatban, a gyerekek számára digitális 

tartalmak fejlesztése. 

• A KRÉTA (Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszer ) e-napló pontos  

vezetését és a szülők körében történő népszerűsítését várja el és segíti a Soproni 

Tankerületi Központ. Ennek teljesítéséhez nevelőtestületünk valamennyi tagja -

iskolatitkárunkkal együtt- elvégezte az alkalmazást támogató képzést.  

Jelenleg a köznevelési intézményekben a gyermekek ügyeinek intézéséhez szükséges 

ugyan a személyes megjelenés, de e folyamat gyorsítására máris itt lesz a közeljövőben 

az e-Ügyintézés – KAFFEE projekt -, mely a köznevelési eljárások távolról, 

elektronikusan történő alkalmazását kínálja a felhasználóknak. A folyamatra fel kell 

készülnie az érintett munkatársaknak. 

•Gyermekvédelmi feladatok körültekintő ellátása- együttműködve külső partnerekkel, pl. 

Védőnői szolgálattal, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal (Lövő), s új 

lehetőségként a Család-és Gyermekjóléti Központ (Sopron) szociális segítő 

munkatársaival. 

•A tankönyvellátás KELLO- rendszeren keresztül történő megfelelő működtetése 

(tankönyvfelelős, könyvtáros tanár). 

•A fejlődő infrastruktúra lehetőségeinek kihasználása.  

•Pedagógus életpálya modell bevezetésével kapcsolatos időarányos törvényi feladatok 

végrehajtása. 

•Intézményi önértékeléssel, tanfelügyeletre való felkészüléssel kapcsolatos időarányos 

törvényi kötelezettségnek való megfelelés.8 Az intézményi önértékelés keretében az 

intézmény ötévente teljes körűen értékeli saját pedagógiai munkáját és ötévente kerül sor 

az intézmény pedagógusainak az értékelésére.  

 

3.1.2 Vezetői és intézményi tanfelügyeleti eljárás eredményeként meghatározott 

feladatok 

Vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés  

Annak ellenére, hogy a 2017-ben  lefolytatott vezetői tanfelügyeleti eljárás fejleszthető 

területet nem határozott meg vezetői munkám tekintetében, az intézményi önértékelés 

vezetői és nevelőtestületi kérdőíveinek eredményét figyelembe véve fejlesztési tervet 

                                                                 
8 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 

intézmények névhasználatáról 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=154155.325958
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=154155.325958
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határoztam meg vezetői munkámmal kapcsolatosan és töltöttem fel az Oktatási Hivatal 

informatikai felületére. / Mellékletek/1. Vezetői tanfelügyelet eredménye és fejlesztési 

terve 

Intézményi tanfelügyeleti eljárás zajlott iskolánkban 2017. október 17-én. 

/Mellékletek/2. Intézményi tanfelügyelet eredménye és fejlesztési terve  

Kiragadva az 1. számú Pedagógiai folyamatok területet / A kompetencia értékelése: 

Fejleszthető területek: Az intézményi "jó gyakorlatok" regisztrálása, szélesebb körben 

történő publikálása. A jó gyakorlatok számba vétele megtörtént; számuk gyarapítása, 

fejlesztése folyamatos. Néhány példa ennek igazolására: 

•Elsősegélynyújtó ismeretek gyarapítása. A Klebelsberg Központ által meghirdete tt 

szakmai programok és jógyakorlatok alkalmazásának és elterjesztésének támogatása 

című pályázaton nyertes projektünk a Tanulj, hogy segíthess!  címet viseli. A 

projektnapon alapvető elsősegélynyújtó ismeretekre szeretnénk megtanítani 

gyermekeinket - külső partnerek bevonásával. Fontosnak tartjuk, hogy elméleti, és 

gyakorlati tudást kapjanak a témakörben. Minden tanulónk tudjon - ha balesetet észlel -  

segítséget hívni, mentőt értesíteni.  Gyakorolhatják a sebkötözést és az életmentést. 

Tudják, mi a teendő ájuláskor, vagy félrenyeléskor. Ezt gyakorlatban is kipróbálhatják, 

számot adhatnak róla tesztfeladatok megoldásával. Alkalmazhatják a környezetismeret, 

természetismeret, és biológia órán megtanult ismereteiket is. 

•Egészséges életmódra nevelés. A tanulók állóképességének fejlesztése, sportolási vágy 

felkeltése, a mindennapos testmozgás biztosítása. Helyes táplálkozási szokások 

kialakítása. A mindennapos testnevelés biztosításával tanulóink mozgásigényének  

kielégítése.   

•Új projektre készülünk iskolánk testnevelője vezetésével a NETFIT eredmények 

javítására (érintett évfolyamok: 5-8. osztály).  A pályázat címe: NETFIT Class 

Challenge / A pályázat kiírója az MDSZ. 2-5 percig terjedő filmben kell bemutatni egy 

netfit profilt. Felmérve az osztály teljesítményét az adott tesztből, majd célkitűzés után 

cselekvési tervet készíteni. Három mozgásos és egy táplálkozási feladatot kitalálva 

edzéstervet készíteni, majd végrehajtani. Mindezt filmben kell dokumentálni. Most a 

tervezgetés stádiumában vagyunk. A profilokat kiválasztottuk, ötletelünk a 

megvalósításhoz. Mind a négy osztály motivált a  pályázati kiírás kritériumainak 

teljesítésére. (Beadási határidő: április 26./ Fődíj 1 millió Ft; További díjak: 25 db 

100.000 Ft-os Decathlon utalvány, 10 db RISKA műszaki utalvány 100.000 Ft értékben.) 
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•Témahetek, témanapok, egyéb programok: 

•A Pályaválasztási kerekasztal rendezvény mellett  Pályaorientációs célú tanítás nélküli 

munkanap / Tájoló nap- valamennyi évfolyamon a figyelem felkeltésére, a 

pályaorientáció előkészítésére. 

•A Soproni Kereskedelmi és Iparkamara támogatásával iskolánk pályaválasztáshoz 

közeledő 6. és 7. osztályos tanulói három éven át vehettek részt Budapesten a 

HUNGEXPO területén megrendezett Szakma Sztár Fesztiválon. A pályaválasztás i 

programba bevontuk a Simonyi Károly Általános Iskola (Egyházasfalu) 7. évfolyamos 

tanulóit és osztályfőnökét is. 

•Ligneumi programok / MTMI Pályaorientációs program; üzemlátogatások 

szervezése Sopronban és a környező települések üzemeiben. 

•Témahetek / Örökségünk, Alpokalja- Fertő-táj projekt (érintett évfolyam: 7. 

osztály): a projektben részt vevő iskolák a témahét során megismerkedhettek a környező 

települések természeti és épített környezetével, és a Fertő táj szépségeivel.  

•Pénzügyi és vállalkozói témahét (érintett évfolyam: elsősorban a 7-8. osztály): 

a történelem, földrajz, matematika, osztályfőnöki órákon szereplő gazdasági és pénzügyi 

ismeretek témakör tananyaga adta a tematikát, melyek egyidőben történő közös 

feldolgozása erősítette az egyes tantárgyak közötti koncentrációt, az összefüggések 

megláttatását, s a gyakorlatias szemléletmód fejlesztését.  

•Digitális témahét (érintett évfolyam/csoport: elsősorban a 7-8. osztály informatika 

szakkörösei). 

•Fenntarthatóság-környezettudatosság témahete (érintett évfolyamok: 1-8. 

évfolyam): a tematika vázát a természetismeret, földrajz, biológia, technika, életvitel és 

gyakorlat, vizuális kultúra, osztályfőnöki órákon szereplő környezet- és 

természetvédelmi ismeretek anyaga adja. A zöld programok, jeles napok, öko-létre, 

fenntarthatóságra való törekvés eddig is szép példákat sorakoztatott fel iskolai 

programjainkban (szemétszüret, papírgyűjtés, faültetés, gombanapok, rajzpályázatok, 

stb).  

•ÖKOISKOLAI programok, feladatok:  

Előadás a denevérekről: a Fertő-Hanság Nemzeti park munkatársai közreműködéséve l.  

Gombanapok: szakértők segítségével ismerkedhettek meg  a gyerekek a különböző 

gombafajtákkal. Rögtönzött liállításon láthattak ehető és mérges gombákat egyaránt. 
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Solymászat: rengeteg információ hangzott el a természetvédelemről, a ragadozó 

madarakról, az ember és a madarak kapcsolatáról. 

Környezettudatos magatartás erősítése; szelektív hulladékgyűjtés : a környzettuda tos 

szemlélet jegyében iskolánkban szelektíven gyűjtjük a hulladékot. Mindkét épületben 

rendelkezésre állnak  a gyűjtőedények  a papír, a műanyag és az elemek 

különválogatásához.További terveink között szerepel: 

Komposztáló, gyógynövénykert kialakítása. 

Esztétikus környezet megteremtése, udvar parkosítása. Épületeink állagmegóvása. 

Az intézmény energiatakarékos működtetése , melynek teljesülését az infrastrukturá lis 

fejlesztés során telepített napelemek áramtermelése segíti. 

• A Határtalanul! program  - a nemzeti összetartozás operatív programja - keretében 

magyarországi iskolák tanulói az állam támogatásával osztálykiránduláson vesznek részt 

a szomszédos országok magyarlakta területein, így személyes tapasztalásokat szereznek 

a külhoni magyarságról.9 2018-ban a HAT-18-01-0577_Sopronhorpácsi Általános 

Iskola/Csallóköz kincsei: Pozsony, Zoboralja, Bajmóc lovagvára/ Szlovákia / 

Határtalanul pályázat keretében együttműködtünk a Simonyi Károly Általános Iskolával 

(Egyházasfalu). Az idei évben a fertőszéplaki Széchényi Ferenc Általános Iskolával is 

bővül együttműködési szándékunk. 

•Ünnepeink, iskolai, tanítási órán kívüli programjaink, jó gyakorlataink a nevelési 

és oktatási célok megvalósítását segítik: emberi értékek tiszteletére nevelés, 

hagyományok ápolása, nemzeti jelképeink tisztelete, megbecsülése.10 

 

3.1.3 Közösségfejlesztéssel kapcsolatos feladatok11  

Intézményünk vállalja, hogy az iskolai rendezvények, versenyek, nyilvános események 

és ünnepek szervezését az aktív szülők bevonásával és közreműködésével szervezi, építő 

ötleteiket beépíti programjaiba. Ebben a közösségfejlesztő folyamattevékenységben 

tudatosan használja a TÁMOP 3.1.4/B-13/1-2013-0001 projekt Partnerség és 

hálózatosodás moduljának módszertani segédanyagát. Elősegíti a szakmai 

együttműködéseket, az intézményekkel való közös gondolkodást a család, a partnerek 

fokozottabb bevonásának céljából. Ennek érdekében közösségi eseményeit úgy szervezi, 

hogy más intézményekkel, iskolákkal, civil szervezetekkel együttműködve elősegítse az 

                                                                 
9 http://www.emet.gov.hu/hatter_1/hatartalanul_/ 
10 Melléklet 3-8. / Iskolai életünk pillanatai képekben; fotómontázsok  
11 Kivonat a Pedagógiai programból 

http://www.emet.gov.hu/hatter_1/hatartalanul_/
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iskolai közösség fejlődését. A szülők hatékonyabb bevonására, a fiatalok közöségi 

aktivitásának fokozására új, innovatív eszközöket keres, közösségfejlesztő módszereket 

alkalmaz. 

 

3.1.4 A családi ház és az iskola kapcsolata 

Mit vár a szülő az iskolától? A releváns tudás megszerzésének lehetőségén túl – nem 

látványos produkciókat, hanem a mindennapok kiegyensúlyozott nevelőmunkáját, a jó, 

tanulásra serkentő légkört, a gyerekek szigorú elveken alapuló, de megbecsülő oktatását 

tekinti elsődlegesnek. 

Az iskola a szülőtől alapvetően azt várja el, hogy gyermekeik tankötelezettségének 

teljesítését tegyék lehetővé; a rendszeres iskolába járás feltételeit teremtsék meg, s 

hiányzás esetén a kimaradás okát jelezzék. Bár iskolánkban is vannak szociális 

hátrányokkal küszködő gyerekek, azért ennél sokkal többet várhatunk el a családi háztól.  

A 2018 nyarán megvalósult infrastrukturális fejlesztésnél - a taneszközök elszállításáná l, 

a bontási munkálatoknál, majd a takarításnál, udvarrendezésnél - sok család, szülő 

részvételére számíthattunk, s azóta is érezhetően szívesebben vesznek részt szervezett 

programjainkon. Újabb utakat kell keresnünk a szülői együttműködés megnyeréséhez.  

 

3.1.5 A fejlesztési lehetőségek további feltételei közül a következő szempontokat tartom 

szem előtt: 

•A kialakult jó munkahelyi légkör megőrzése. 

•Önképzés, önfejlesztés, továbbképzés indukálása.  

•Intézményi önértékelési rendszer, tanfelügyelet, minősítés.    

A pedagógus életpálya modell bevezetése kapcsán - a törvény adta lehetőségeken belül - 

a pedagógusok minősítési eljárásban való részvételének segítése, hogy mielőbb  

megszerezhessék a magasabb kategóriába jutás lehetőségét. 

•Innováció, az emberi erőforrások menedzselése. 

•Egyenlő terhelésen alapuló munkamegosztás. 

•A "külső" kapcsolatok eredményes építése, gondozása. 

•Partnereink (fenntartó, szülők, tanulók) elvárásainak figyelembe vételével szakmai munkánk 

színvonalának további emelése.  
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•Bevált programjaink, hagyományrendszerünk gondozása mellett újabb lehetőségek 

keresése, melyek aktivizálják a megismerési, alkalmazási folyamatokat, képességeket, 

helyes életvezetési gyakorlatokat. 

•Iskolai fegyelem javítása – a meglévő szabályok felülvizsgálatával, megerősítésével és 

következetes betartásával/ betartatásával.  

•Lemorzsolódási jó eredmények megtartására való törekvés. 

•A tehetség, képesség kibontakoztatását segítő újabb lehetőségek felkutatása. 

•Könyvtárunk folyamatos fejlesztése, optimális kihasználása. 

•Iskolánk eszköztárának pályázatok útján történő gyarapítása. 

 

4. Záró gondolatok 

 

Az intézmény és benne a vezető alapvető célja a tanulás támogatása. A vezető szerepe, 

hogy segítő és befogadó tanulási környezetet hozzon létre, és biztosítsa, hogy a 

rendelkezésre álló források ezt a célt szolgálják. Mint irányító szakember e köré szervezi 

a tanítás, az értékközpontú nevelés folyamatát, s ennek eredményességét a visszajelzés és 

értékelés kultúrájának megteremtésével, alkalmazásával biztosítja. Ehhez a bevált 

szakmai gyakorlat mellett innovációkat, fejlesztési lehetőségeket keres. Alapvető elvárás, 

hogy folyamatosan tájékozódjon és tájékoztasson az új oktatási trendekről, szakpolit ika i 

változásokról, melyek érintik az iskolai gyakorlatot is. A fejlesztést a saját és munkatársa i 

képességébe vetett bizalomra alapozza. Gondoskodnia kell az intézményhez kapcsolódó 

adminisztrációs kötelezettségek eredményes elvégzéséről. Takarékos gazdálkodást, 

hatékony munkaerő-gazdálkodást folytat.  Együttműködik a tankerületi központ 

vezetőivel, munkatársaival, külső partnerekkel, hatóságokkal, az oktatásért felelős 

minisztériummal. 

 

A fentiekben foglaltam össze mindazt, amit egy köznevelési intézmény vezetői 

munkájáról elvárásként  tudok és gondolok. Számomra ezek alapvetések, s hiszem, ettől 

eltérni nem lehet. Mindehhez kell még a bizalom, melyet a nevelőtestület, a nevelés t-

oktatást közvetlenül segítő munkatársak és a technikai „hátország”, s nem utolsó sorban, 

inkább kiemelten  a Soproni Tankerületi Központ mindennapi támogató hozzáállása, 

szakmai tevékenysége teremt.  
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Intézményvezetői munkám folytatásához kérem a véleményezésre és elfogadásra 

jogosultak támogatását. 

                                                                        Tisztelettel: 

Sopronhorpács, 2019. március 18.                                                                                                       

                                                                                             Varga Hajnalka 

                                                                                                    pályázó 

 

 

 

VEZETŐI TANFELÜGYELET EREMÉNYE (OH felületről másolt)12 

Tanfelügyeleti és önértékelési rendszer 
Varga Hajnalka Mária 

Értékelés 
1. A tanulás és tanítás stratégiai vezetése és operatív irányítása 

A kompetencia értékelése: 

Fejleszthető területek: Nem releváns. 
Kiemelkedő területek: 

Az intézmény dokumentumainak kidolgozásában aktív szerepet vállal, azok precíz, 
jogszabályoknak megfelelő összeállítása fontos számára. Az oktatással kapcsolatos 
feladatoknál kiemelten elemzik a kompetenciamérés iskolai eredményeit, illetve ehhez 

kapcsolódóan a 2012. évi PISA mérés eredményeinek javítását szolgáló Intézkedési terv 
célkitűzéseit. Az intézmény nevelő-oktató tevékenysége kapcsán felsorolt pedagógiai 

alapelvek tükrözik a differenciálás fontosságát, az egyéni képességek figyelembe vételét, 
a képesség és kompetenciafejlesztés jelentőségét. Ezek megvalósításának eszközeként a 
differenciált óravezetést, a tanulók hatékony bevonását az órai munka során, az 

alapkészségek biztos kialakítását, a kooperatív tanulási technikák alkalmazását jelöli 
meg. Az eredményességet a külső, országos mérési eredmények jelzik, melyek 

kiértékelésére nagy hangsúlyt fektet, megjelölve az ebből adódó esetleges beavatkozási 
pontokat. Fontosnak ítéli a pedagógusok szakmai fejlődését, a továbbképzéseken való 
részvételt, az önképzést, mely a pedagógiai kultúra és a hatékonyság növelését szolgálva 

járul hozzá a tanítás/tanulás eredményességének biztosításához. A nevelési célok 
megvalósulásának sikerkritériuma, ha a végzős diákok megfelelnek a konkrétan 

megfogalmazott kimeneti követelményeknek. A belső önértékelésen alapuló megújulást 
hangsúlyozza, mely elindíthat az intézményen belül egy magas szakmai szintű 
kommunikációt. Az intézményfejlesztés és a vezetői elképzelések megfogalmazásakor 

kiemelt szerepe van a reflektivitásnak, hiszen a szervezetépítés és iskolai 
közösségfejlesztés érdekében átgondolt egyéb javaslatok helyenként önreflexióva l 

egészülnek ki a vezető részéről. 
 

2. A változások stratégiai vezetése és operatív irányítása 

A kompetencia értékelése: 
Fejleszthető területek: Nem releváns. 
Kiemelkedő területek: 

                                                                 
12 Mellékletek 1. 
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Az intézményi szervezetépítés és közösségfejlesztés alapjául a motivációt, az önkifejezés 
lehetőségét; a képességek kibontakoztatását; valamint a közösen megalkotott szabályok 

következetes betartását tartja. Kiemelt figyelmet fordít a szülőkkel való kapcsolattartás 
erősítésére. A bevált hagyományok mellett az innováció fontosságát, a fejlesztés 
lehetőségeit hangsúlyozza (kulcskompetenciák, továbbképzések, önfejlesztés, emberi 

erőforrások menedzselése). Intézményi jövőképe összhangban van az intézmény 
dokumentumaival, azok alapelvével, célrendszerével, vezetői programjával. Követi a 

köznevelési rendszer változásait, ezekről kollégáit folyamatosan tájékoztatja. Fontosnak 
tartja a szakmai munka színvonalának emelését a partnerek (fenntartó, szülők, tanulók) 
elvárásainak figyelembe vételét. A megfogalmazott jövőkép legfontosabb elemei a 

nyugodt munkavégzés (tanítási és tanulási környezet) lehetőségének megteremtése és az 
eredményesség fokozása, az új kihívásoknak való megfelelés, hagyományok ápolása, 

valamint a kompetenciafejlesztés. Az intézményi dokumentumok célrendszerének 
részletező lebontása egyértelműen megfeleltethető ezen célkitűzéseknek. 
 

3. Önmaga stratégiai vezetése és operatív irányítása 

A kompetencia értékelése: 

Fejleszthető területek: Nem releváns. 
Kiemelkedő területek: 

Figyelemmel kíséri az aktuális külső és belső változásokat. A változtatást, annak 

szükségességét és folyamatát megértve, a mélyebb összefüggéseket is igyekszik feltárni. 
A tervezés, értékelés és végrehajtás fázisába bevonja vezetőtársát, s a megfelelő pontokon 

a kollégáit is. Folyamatos szakmai fejlődésre törekszik, emiatt rendszeresen vesz részt 
továbbképzéseken, konferenciákon, vezetői tájékoztatókon. Figyeli az újonnan 
megjelenő, intézményi működést befolyásoló jogszabályokat, a törvényi háttér 

változásait. Az önreflexiók során felülvizsgálja, elemzi vezetői tevékenységét, döntéseit, 
intézkedéseit, azok eredményeit, következményeit, és szükség esetén változtat. Vezetői 

munkája eredményességét a szakmai önértékelés/önreflexió és a külső értékelések 
alapján folyamatosan fejleszti. Kommunikációja, magatartása motiváló. Személyes 
példájával, munkavégzésével, határozott értékrendjével hiteles vezető. 

 
4. Mások stratégiai vezetés és operatív irányítása 

A kompetencia értékelése: 
Fejleszthető területek: Nem releváns. 
Kiemelkedő területek: 

A tervezésben kikéri a tantestület véleményét. A vezetői, nevelőtestüle t i 
megbeszéléseken közösen azonosítják az intézményi problémákat, együttműködve 

törekednek azok megoldására. A pedagógusok munkáját konszenzusra törekvő attitűd 
jellemzi. A nevelőtestület (benne a vezető) értékrendje az iskolai élet területein azonos. 
Alaptételként támogató környezet biztosításával, empatikus megközelítéssel ösztönzi 

kollégáit a minél magasabb szintű szakmai munkára. A kommunikáció bizalomra épülő, 
ahol az érdemi megbeszélések során helye van valamennyi pedagógus véleményének, 

megoldási javaslatainak. Pozitív hozzáállással, érvekkel alátámasztott meggyőzésse l 
próbálja elfogadtatni kollégáival az esetleges változtatások szükségességét. Belső 
szakmai továbbképzések szervezésével biztosítja intézményében a tudásmegosztást. 

Vezetőtársaival munkamegosztásban dolgozik, a delegált feladatokat betartatja, azok 
elvégzését ellenőrzi Az operatív munka során a minél optimálisabb feladatmegosztássa l, 

a pedagógiai tevékenységek és a hozzárendelt felelősök azonosításával, az elvégze tt 
munka elemzésével, értékelésével, kontrolljával és az esetleges korrekció 
meghatározásával erősíti az innovációs készséget. 
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5. Az intézmény stratégiai vezetése és operatív irányítása 

A kompetencia értékelése: 
Fejleszthető területek: Nem releváns. 
Kiemelkedő területek: 

Az intézményi alapdokumentumokat a törvényi előírásoknak megfelelően készíti el, 
figyelembe véve a nevelőtestület tagjainak véleményét, kezdeményezéseit, a fenntartó i 

igényeket, a szülői elvárásokat. Megismeri és értelmezi az újonnan megjelenő 
jogszabályokat, ezekről értekezleteken, megbeszéléseken tájékoztatja kollégá it. 
Elektronikus levelekben hívja fel a nevelőtestület tagjainak figyelmét a törvényi helyek 

elérhetőségére. Mindenkit személyesen ösztönöz a belső szabályozó dokumentumok 
alapos megismerésére. A dokumentumok kidolgozása során is szorgalmazza a rendszeres 

információcserét, team munkát a nevelők, fejlesztő pedagógus, gyógypedagógus és 
logopédus együttműködését. Figyel a nevelőtestület tagjainak egyenletes terhelésére, a 
feladatok arányos elosztására. Teljes mértékben képviseli iskolája érdekeit, és partneri 

körét is rendszeresen tájékoztatja. Törekszik a partnerekkel történő folyamatos 
kapcsolattartásra, a jó együttműködésre. 

Annak ellenére, hogy a vezetői tanfelügyeleti eljárás fejleszthető területet nem határozott 
meg vezetői munkám tekintetében, az intézményi önértékelés vezetői és nevelőtestüle t i 
kérdőíveinek eredményét figyelembe véve Fejlesztési tervet határoztam meg vezetői 

munkámmal kapcsolatosan és töltöttem fel az Oktatási Hivatal informatikai felületére.  
 

 

FEJLESZTÉSI TERV 

Az intézményvezető neve Varga Hajnalka Mária 

Fejlesztési terv kezdő 

dátuma 

2017. 05. 20. 

Fejlesztési terv befejező 
dátuma 

2022. 05. 20. 

 

Kiemelkedő területek /Vezetői tanfelügyelet megállapításai 

1. A tanulás és tanítás 

stratégiai vezetése és 
operatív irányítása 
 

Az intézmény dokumentumainak kidolgozásában 

aktív szerep vállalása. 
A Pedagógiai program alapján végzett szakmai munka 
középpontjában a tanuló személyisége, fejlődése és 

érdekei állnak. A célok megvalósításáért a 
nevelőtestület együttműködésre képes.  

Belső önértékelésen alapuló megújulás, reflektivitás 
hangsúlyozása. 

2. A változások stratégiai 

vezetése és operatív 
irányítása 
 

Az intézményi dokumentumok célrendszerének 

részletező lebontása. 
A bevált hagyományok mellett az innováció 
fontossága, a fejlesztés lehetőségeinek hangsúlyozása. 

Intézményi szervezetépítés. 

3. Önmaga stratégiai 
vezetése és operatív 

irányítása 
 

Folyamatos szakmai fejlődésre való törekvés. 
Személyes példa, munkavégzés, határozott értékrend. 
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4. Mások stratégiai vezetése 
és operatív irányítása 
 

Bizalomra épülő kommunikáció. 

5. Az intézmény stratégiai 

vezetése és operatív 
irányítása 

 

Törvényességre való törekvés. 

Az iskola érdekeinek képviselete. 
A partnerekkel történő folyamatos kapcsolattartás, jó 

együttműködés.  

Fejleszthető területek/A vezető által meghatározott 

Feladat A stratégiai célok eléréséhez az 
operatív tevékenységek során a 

szükséges feladat-
meghatározások személyre 

szabottak legyenek, a feladatok 
végrehajtásáért nevesített 
felelősség társuljon, melynek 

ellenőrzése rendszeres vezetői 
feladat.  

 

Az intézménnyel kapcsolatban 
álló partnerek elégedettségének 

rendszeres mérése.  
A nyílt kommunikáció, 

visszajelzés, reflektív 
magatartás erősítéséhez a 
szervezeten belül is ütemezett 

elégedettségmérést tervezek. 

A feladat 
végrehajtásának 

módszere 

Dokumentumelemzés, tervezés, 
feladat-meghatározás 

(határidők, felelősök), 
rendszeres ellenőrzés, értékelés. 
Havi feladattervező 

összeállítása. 
 

Elégedettségmérés, értékelés, 
megbeszélés. 

A feladat elvárt 

eredménye 

A nevelőtestület tagjai 

egyenletesen részesülnek az 
intézményi feladatokból. 
Az intézményben végzett 

munka rendszeres értékelése 
valamennyi dolgozót érint. 

 

A partneri és alkalmazotti 

véleményeket figyelembe véve 
alakítom vezetői munkámat.  

A feladat 
tervezett 
ütemezése 

Évente/ félévente/ szükség 
szerint havonta. 

Évente/tanév végén. 

A feladat 
végrehajtásába 
bevontak köre 

Alkalmazotti közösség. Partnerek (szülők),  
alkalmazotti közösség. 
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INTÉZMÉNYI TANFELÜGYELET13 

 

 

Intézmény neve: Sopronhorpácsi Általános Iskola 

Intézmény OM azonosítója: 030683 

Intézményvezető neve: Varga Hajnalka Mária 

Intézkedési terv kezdő dátuma: 2017. nov. 02. 

Intézkedési terv befejező dátuma: 2017. dec. 16. 

Projekt célja, indokoltsága: Intézményi tanfelügyelet értékelésének 
megfelelő intézkedési terv készítése 

Kiemelkedő területek felsorolása 

1. Pedagógiai folyamatok 

 

Az intézményi dokumentumok szerkezete, 

tartalma és formai kivitelezése kiváló.  
A dokumentumok összhangban vannak a 

hatályos jogszabályokkal, oktatáspolitikai 
célokkal. A belső ellenőrzés az intézményben 
tervezett. A pedagógiai folyamatok az 

intézményi dokumentumokban jól követhetők. 
A tanulók teljesítményét értékelik és mérik, az 

eredmény alapján a szükséges korrekciókat. 
megteszik. 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

 

A szülőkkel való személyes kapcsolat jellemzi 

az intézményt. A tanárok pedagógiai és 
módszertani tudásukat folyamatosan fejlesztik. 
Részt vesznek konferenciákon, képzéseken. Az 

itt szerzett tapasztalatokat munkatársaikkal 
megosztják. Szabadidős programokat 

szerveznek, bekapcsolódnak a tanulók számára 
hasznos projektekbe (pl. biztonságos 
internethasználat). Az intézmény viseli az 

"Ökoiskola" címet, a környezetvédelem és 
környezettudatos életmódra nevelés kiemelt 

fontosságú terület az intézményben (erdei 
iskola, szelektív hulladékgyűjtés, stb). Az SNI-
s tanulókkal kiemelt a bánásmód, erre külön 

programmal rendelkeznek. Az óvoda- 
iskolaátmenet kezelése, a gyermekek, tanulók 

fejlesztése példaértékű. 

                                                                 
13 Mellékletek 2. 
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3. Eredmények 

 

Intézmény kialakította a belső önértékelés 
feltételeit, az intézkedési tervet az intézményi 

sajátosságok figyelembe vételével alakította ki. 
Az országos kompetenciamérés eredményeit 
nyilvántartják, elemzik. A középiskolában 

továbbtanulók megőrzik tanulmányi 
eredményeiket. 

 
4. Belső kapcsolatok, együttműködés, 

kommunikáció 

 

Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az 
intézményen belüli együttműködéseket, és 
támaszkodik a munkájukra. A feladatokra 

szakmai csoportok alakulnak, melyek nagyon 
eredményesek és hatékonyak. Az információt 

e-mailes levelezőrendszeren, illetve a 
nevelőtestületi szobában kifüggesztve vagy 
szóban közölve osztják meg. A pedagógusok a 

szükséges információkat megkapják, az iskolai 
élet egészéről, az oktatáspolitikai 

aktualitásokról tájékozottak. 
 5. Az intézmény külső kapcsolatai 

 

Az intézmény a község hagyományos 

rendezvényein tevékenyen részt vesz. 
Kölcsönösen segítik, támogatják egymást. 

Kiemelkedően jó a kapcsolat a szülői 
közösséggel. Az intézmény az információkat 
 -a hagyományos csatornákon kívül- zárt 

facebook-csoportban is megosztja. A települési 
önkormányzat változatlanul segíti az iskolát, 

hozzáállása az iskolai feladatokhoz, 
fejlesztésekhez, felújításokhoz kiemelkedő. A 
panaszkezelés az iskolában példaértékű. 

 6. A pedagógiai munka feltételei 

 

Az intézmény felújítására komplex terv 
készült, melynek megvalósítása folyamatban 
van. Az iskola igényesen dekorált, barátságos. 

A nevelőtestület felkészült, szakképzett, 
elhivatott. A pedagógusok továbbképzése 
folyamatos, az intézményi szükségleteknek 

megfelelő. Az intézmény fontos feladatának 
tartja a nemzetiségi horvát nyelv továbbélését. 

 
7. A Kormány és az oktatásért felelős 

miniszter által kiadott tantervi szabályozó 

dokumentumban megfogalmazott 

elvárásoknak és a pedagógiai programban 

megfogalmazott céloknak való megfelelés 

 

Az intézmény dokumentumai formailag 

igényesek, tartalmukban sokrétűek, érthetőek, 
áttekinthetőek. A pedagógiai munka tervezése 

alapos, átgondolt, a célok megvalósítása 
folyamatos és rendszerszerű. 
 

 
 Fejleszthető  területek felsorolása 

1. Pedagógiai folyamatok 

 

Az intézményi "jó gyakorlatok" regisztrálása, 

szélesebb körben történő publikálása. 
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2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

 

- 

3. Eredmények 

 

- 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, 

kommunikáció 

 

Mivel az alsó tagozat külön épületben 
működik, az azonnali információátadás nem 

mindig tud megvalósulni. Ennek akadálya az 
is, hogy abban az épületben nincs internet. 
 

5. Az intézmény külső kapcsolatai 

 

Az intézmény  külső partnerekkel, tankerülettel 

való jó kapcsolatának megőrzése/ fejlesztése. 
Hatás- és jogkörök szerinti működés. 

6. A pedagógiai munka feltételei 

 

A pedagógiai munkát nehezíti, hogy az alsó és 
felső tagozat egymástól távoli épületben 
helyezkedik el, telefon és internet nélkül végzik 

munkájukat. 
 

7. A Kormány és az oktatásért felelős 

miniszter által kiadott tantervi szabályozó 

dokumentumban megfogalmazott 

elvárásoknak és a pedagógiai programban 

megfogalmazott céloknak való megfelelés  

 

- 

 

A célok eléréséhez szükséges feladatok 

A feladat /1. Pedagógiai folyamatok: Az intézményi "jó gyakorlatok" 

regisztrálása, szélesebb körben történő 

publikálása. 

A feladat végrehajtásának módszere: Rövidtávú:  intézményi jó gyakorlatok 
azonosítása. 

Középtávú: intézményen belüli jó gyakorlatok 
fejlesztése külső szakemberek bevonásával. 
Hosszú távú: intézményi jó gyakorlatok 

megosztása, regisztrálása; szakmai 
együttműködés,  szülőkkel való kapcsolattartás 

erősítése.  
 
 

A feladat elvárt eredménye: Az intézményi "jó gyakorlatok" szélesebb 
körben válnak ismertté. 

A feladat tervezett ütemezése: Rövidtávú:    2017-2018. tanév vége 

Középtávú:   2018-2019. tanév 
Hosszú távú: 2019-2020. tanév 

 
A feladat végrehajtásába bevontak köre: Fenntartó, intézményvezetés, pedagógusok, 

szülői közösség. 

 

A célok eléréséhez szükséges feladatok 

A feladat /4. Belső kapcsolatok, 

együttműködés, kommunikáció: 

 

Az alsó tagozatos épületben az azonnali 

információátadás elősegítésére érdekében 

internethálózat kiépítése . 
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A feladat végrehajtásának módszere: Tankerülettel, gazdasági-pénzügyi vezetővel 
történő  egyeztetés, tervezés, kivitelezés. 
 

A feladat elvárt eredménye: Az alsó tagozatos épületben az 
információátadás elősegítése érdekében 
internethálózat épül ki. 

 
A feladat tervezett ütemezése: 2018. I-II. negyedéve 

A feladat végrehajtásába bevontak köre: Fenntartó, intézményvezetés, szolgáltató. 
 

A célok eléréséhez szükséges feladatok 

A feladat/5. Az intézmény külső kapcsolatai: Az intézmény  külső partnerekkel, 

tankerülettel való jó kapcsolatának 

megőrzése/ fejlesztése. Hatás- és jogkörök 

szerinti működés. 

A feladat végrehajtásának módszere: Fenntartóval történő  egyeztetések mellett 
hatás- és jogkörök szerinti működés. 

 
 A feladat elvárt eredménye: Az intézmény működése a rá vonatkozó 
törvényi előírások, hatás- és jogkörök szerint 

biztosított. 

A feladat tervezett ütemezése: Folyamatos. 

A feladat végrehajtásába bevontak köre: Fenntartó, intézményvezetés. 
 

A célok eléréséhez szükséges feladatok 

A feladat/6. A pedagógiai munka feltételei: Az alsó és felső tagozat egymástól távoli 

épületben való működése miatt  telefon- és 

internethálózat kiépítése. 

 
A feladat végrehajtásának módszere: Tankerülettel, gazdasági-pénzügyi vezetővel 

történő  egyeztetés, tervezés, kivitelezés. 
 
 A feladat elvárt eredménye: Telefonhálózat kiépítése vagy mobiltelefonnal 

való ellátás.  

A feladat tervezett ütemezése: 2017. december 

A feladat végrehajtásába bevontak köre: Fenntartó, , intézményvezetés, pedagógusok,  
szolgáltató. 
 

 

 


